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@ Ce produit contient une source lumineuse de classe d’efficacité énergétique D .

@ Este producto contiene una bombilla de clase de eficienciaD .

@ Este produto contém uma fonte de luz de eficiéncia energética de classe D .

@ Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica D .
@ Niniejszy produkt zawiera zrodto Swiatta klasy efektywnosci energetycznej D .

@ This product includes a light of the energy efficiency class D .
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@ Remplacer tout écran de protection fissuré"

@ Sustituya toda pantalla de proteccion rota
Substitua os ecras de proteccao partidos
Sostituire ogni schermo di protezione rotto

® AVTIKOBIOTATE T OTIAOHEVA TIPOOTATEUTIKA T{apIa

® Nalezy wymieniac rozbity klosz
3aMiHITL By[b-AKMI NOTPICKAHMI 3aXMCHUI LLIMTOK

Q@ Inlocuiti orice ecran de protectie spart
Substituir qualquer tela protetora quebrada

@ Ersetzen Sie jeden kaputten Schutzschirm

@ Replace any cracked protective shield
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Utilisez les vis et les chevilles adaptées a votre support-Utilice tacos y tornillos adecuados al sustrato-
Utilize buchas e parafusos adequados ao seu suporte-Utilizzare viti e tasselli adatti al proprio supporto-
Xpnotporoteite katdMnAeg Bideg kat kapilieg yia To ukiké otripi§ne-Nalezy uzy¢ $rub i kotkéw odp
owiednich dla rodzaju podtoz-Bukopnctosyiite rBUHTY Ta WKaHTK, MPU3HAYeHi ANA 3aHBOI NOBEPXHI-
Utilizati suruburi si dibluri corespunzatoare suportului dvs-Utilizati suruburi si dibluri corespunzétoare
suportului dvs-Use parafusos e buchas adequados para seu suporte-Use screws and dowels suited to
your backing.
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LUMINAIRE CONNECTE

Ce luminaire connecte INSPIRE compatible avec Uapplication ENKI vous
permet d’accéder a tous les avantages de l‘eclalra%e LED moderne. Avec la
télécommande Lexman, vous pouvez piloter votre luminaire jusqu’a 10 métres
< allumer, éteindre, changerd intensité, varier d’un blanc «chaud» a un blanc
«froid» ou changer de couleur, un vrai jeu d’enfant.
Associez votre luminaire avec a hox ENKI ou box ENKI Connect , et vous
accéderez aux possibilités multiples de Uéclairage connecté : scénarisation,
pilotage a distance, simulation de présence“.

enki connect
MISE EN ROUTE

*

Installez le luminaire INSPIRE.

1- Teléchargez tapplication Enki et créez votre compte
Pour piloter votre luminaire INSPIRE en bluetooth, associez celui-ci
ensuivant les différentes étapes pour Cajout d'un produltsur
lapplication Enki.

2-Aveca box Enki ou la box Enki Connect :

- Assurez-vous d"avoir installé (a box Enki ou box Enki -Teléchargezlapplication

Enki (disponible pour Android ou10S)

Ouvez Lapplication

Ajoutez le luminaire INSPIRE en vous laissant guider par lapplication
3- Aveclatélecommande dediee:

Associez e luminaire INSPIRE selon les instructions figurant dans la notice de

latélécommande.
Important : Si le luminaire est déja associée a la télecommande Lexman dédice, et
que vous décidez parlasuwtedassomercelumma\reala boxou Capplication nki,
vous devrez alors réinitialiser e (uminaire.
Réinitialisation du luminaire : Allumez votre luminaire. Eteignez et allumez votre
luminaire 6 fois de suite, en (aissant 2 secondes d'intervalle entre chague OFF et
emreoSetzsecondesentrechaqueON Votre luminairee est allumée et va se
mettre a changer de couleur (rouge- vert - bleue), clignoter et revenir en blanc fixe.
Vous pouvez réessayer d'installer votre luminaire.
Encas de dysfonctionnement :

- Supprimez Cobjet dans Lapplication Enki.

- isation du luminaire. Votre luminai

e aretr ation

dorigine.
- Apartir de Uapplication Enki, ré-appairer le luminaire (voir «mise en route»).

Caractéristiques techniques :

SPECIFICATIONS SANS FIL

+Bandes de fréquences utilisées MENTALES

2405 - 2480 MHz - Température fonctionnement :

+Puissances radio max : 10dBm -20+40°C

+Protocole de communication sans L: - Température stockage : -20 +60°C

IEEE 802154 - Consommation en mode veille

Pret 0,5W

*Amazon, Alexa et tous les logos associes sont des marques commerciales dAmazon.
com, Inc. oude ses liales. Google, et le logo Google sont des marques commerciales
de Google Inc.

SPECIFICATIONS ENVIRONNE-

LUMINARIA CONECTADA
Cunestamm..m. da INSPIRE ENKIp d a!odas
las iluminacion con leds moderna. Grarmal doadi

podra controlar la luminaria desde una distancia de hasta10 m: encemler
apagar, ajustar a intensidad, cambiar de un blanco «calido» a un blanco
«frio» o modificar el color, es un juego de nifios. Empareje laluminaria con la
caja ENKI, o Enki connecty tendra acceso a las milltiples posibilidades de la
iluminacion conectada, a través de la aplicacion ENKI: escenificacion, control
remoto, simulacion de presencia, etc.

*

PUESTA EN MARCHA

Cologue La luminaria INSPIRE.
1-Descargue la aplicacion Enkiy cree su cuenta
Empareje la luminaria INSPIRE siguiendo los distintos pasos de la
aplicacion ENKI para anadir un producto.
2-Con lacaja Enki o Enki connect:
- Asegurese de haber instalado la caja Enki o Enki
- connect.
Descargue laaplicacion Enki (disponible para Android e 0S)
Arranque laaplicacion
-Anada la luminaria INSPIRE y siga las instrucciones de (a aplicacion
3-Con elmando a distancia especifico:
Para controlar (a iluminacion INSPIRE, empareja la luminaria con un mando a
distancia o con tu smartphone.
Importante: Si(a luminaria ya esta emparejada con el mando a distancia Lexman
especifico, y luego decide emparejarla con la caja o la aplicacion Enki, debera
reinicializar (a luminaria.
Reinicializacion de la luminaria: Spegnere e accendere la luminaria 6 volte di se-
guito, lasciando 2 secondi d'intervallo tra ogni OFF e tra 0,5 e 2 secondi tra ogni ON.
Laluminaria ¢ accesa  iniziera a cambiare colore (rosso - verde - blu), lampeggiare
etornare al bianco fisso. E possibile riprovare a installare la luminaria.
Encaso de funcionamiento incorrecto:
~Elimine el objeto en la aplicacion Enki
- Ripristino della luminaria (vedere «awio»). La luminaria & stata resettataalla
configurazione originale.
- Desde la aplicacion Enki, vuelva a emparejar la luminaria (ver «Puestaen
marcha).

o~

Caracteristicas técnicas:

ESPECIFICACIONES INALAMBRICAS ESPECIFICACIONES MEDIOAM-
+Bandas de frecuencias utilizadas: BIENTALES

2405 - 2480 MHz Temperaturadefunmonam\ento
+Potencias radio max.: 10dBm <20/ +4

+Protocolo de comunicacion inalambrico:

Temperaturadealmacenam\emoz
IEEE802.15.4 -20/+60°C

Consumo en modo espera: <0,5W

*Amazon, Alexay todos los logotipos relac ciales de
Amazon.com, Inc. o sus afiliados. Google y el logutlpodeeuogle sonmarcas
comercialesde Google Inc.



LUMINARIA INTELIGENTE

(umina ;a ligadaINSPIRE ivel com ENKI da-Lh todosos
fici na 0 LED. tol pode
controlar asua luminaria até 10 metros de disténcia: acender, apagar, mudar
aintensidade ou variar de branco «quente» para branco frion e ainda mudar
acoré umabrincadeira de criancas. Emparelhe a sualampada coma caixa
ENKI ou Enki connect, e ter I
ligadas, através da apllcagén ENKI: prugramar ailuminacdo, controlo remoto,
simulado de presenca...

b

ARRANQUE

Instale a luminaria INSPIRE.1 - Faca o download do aplicativo Enki e crie sua conta
Emparelhar a luminaria INSPIRE, seguindo as diferentes etapas da aplicacéo ENKI
paraadicionar um produto.
2-Comacaixa Enkiou Enki Connect: 0 0
- Certifique-se de que instalou a caixa Enki ou Enki connect.
- Descarregue aaplicagao Enki (disponivel para Android ou 108
-Abraaaplicaio
- Adicione a luminaria INSPIRE seguindo as instrucdes dada pela aplicacao
3-Comocontrolo remoto dedicado:
Emparetheammmér\a\NSP\RE guindo as instrugdes de uso do control t

APPARECCHIO CONNESSA

Questo hi INSPIRE ENKI te di godere
dituttii varltaggl dellamoderna illuminazione LED. Con il telecomando Lexman
permette di controllare le apparecchio fino a 10 metri di distanza: accenderla
espegnerla, cambiare Uintensita, passare dal bianco «caldo» al bianco «fred-
do» o cambiare il colore, & un gioco da ragazzi. Associare le apparecchio a una
scatola ENKI o Enki Connect per poter usufruire delle molteplici possibilita
diilluminazione connessa, attraverso Uapp ENKI: creazione di atmosfera,
comandoa distanza, simulazione di presenza.

enki connect
MESSA IN FUNZIONE

Installare Uapparecchio INSPIRE

1- Scar\catapphcazwone Enki e creail tuo account
Associare app: INSPIRE seguendo la procedura pa
dell applmauone ENKI per aggiungere un prodotto.

2-Con lascatola Enki o Enki Connect:

- Assicurarsi di aver installato a scatola Enki o Enki connect.
- Scaricare Uapp ENKI (disponibile per Android 0 0S).

- Aprire lapp

- Aggiungere Uapparecchio INSPIRE seguendo la procedura passo a passo

Importante: Se a lumindriaja estiver ocontrol Il ‘exman
dedicado, emamtardedemd\remparetharaestalampadacomaca\xaoua
aphcaqao Enki, terd de reiniciar a lumindria.
Reinicializagio dalampada: “Ligue asua luminaria
Desligue e ligue a sua ldmpada 6 vezes seguidas, deixando 2 segundos entre cada
desligamento e entre 0,5 & 2 segundos entre cadaligacao. A sua luminria acende-se
ecomeard amudar e cor (vermelho- verde - azul% apiSCar earegressar aum
branco fixo. Pode tentar instalar novamentea sua luminaria.”
Em caso de mau funcionamento:
Elimine odispositivo na aplicagao Enki.

-Re\mcllaratummarla (ver carranque»). Asua luminaria recuperou a configuracao

origina

- Apartir da aplicacao Enki, volte a emparelhar a luminaria (ver «Arranque»).

Caracteristicas técnicas:

ESPECIFICAGOES SEM FIO ESPECIFICAGOES AMBIENTAIS
+Bandas de frequéncias utilizadas: - Temperatura em funcionamento:
2405 - 2480 MH -20/+40°C

+Poténcias de radiomax. 10dBm
+Protocolo de comunicacao sem fio:
IEEE802.15.4

- Temperatura em armazenamento:
-20/+60°C
-Consumo em modo de espera <0,5W

*Amazon, Alexa ¢ todos 0s logdtipos 0 das da Amazon.
com, Inc. ou das suas afiliadas. Google, € 0 logdtipo Google sao marcas registadas
da Google Inc.

nett
3-Con apposito telecomando:

Accoppiare lapparecchio INSPIRE seguendo e istruzioni del telecomando.
Importante: Se 'apparecchio & gia associata allapposito telecomando Lexman
esl decide di associare Uapparecchio alla scatola 0 allapp Enki, & necessario
reinizializzare tapparecchio.

Reinizializzazione della lampadina: “Accendere (a lampadina. Spegnere &
accendere la lampadina 6 volte di seguito, lasciando 2 secondi d'intervallo tra ogni
OFFetra 0,5 2 secondi tra ogni ON. La lampadina & accesa e inizigra a cambiare
cctore(roxsn verde - blu), ampeggiare e tornare al bianco fisso. E possibile
riprovare ainstallare la lampadina.»
Incaso di malfunzionamento:
- Rimuovere (oggetto nellapplicazione Enki
- Ripristino dellapparecchio (vedere awio»). La lampadina & stata resettata alla
configurazione originale.
- Usando Uapplicazione Enki, accoppiare nuovamente apparecchio (vedere la
sezione Messa in funzione).

Caratteristiche tecniche:

SPECIFICHE WIRELESS SPECIFICHE AMBIENTALI
+Fasce di frequenza utilizzate: 2405 - Temperatura di funzionamento:
- 2480 MHz -20+40°C

+Potenze radio max: 10dBm
+ Protocollo di comunicazione wireless:
IEEE802.15.4

- Temperatura di conservazione:
-20+60°C
- Consumo in modalita Standby 0,5W

*Amazon, Alexa e tutti i loghi correlati sono marchi di Amazon.com, Inc. o dei
suoi afliati
Google e il logo di Google sono marchi di Google Inc.



INTELIGENTNA OPRAWA

INSPIRE

zalet

Tainteli pr

zurzadzeniem ENKI zapewnia
ep N ia LED. Za pomoca
ilotaL ¢ do 10 metrow: wlaczac
wytaczat, cieptej” do ,zimnej”
bieli oraz zmienia kolor w bardzo prosty sposdb. Sparuj swojq oprawaz
urzqdzemem ENKIlub Enkl connecl ahy uzyskat dostep do wielu mozliwosci
aplikacji ENKI: efekty Swietlne,

teronat opr

zdalne sterowanie, syrnulaqa obecnosci...

*

enki connect
URUCHOMIENIE

Zamontuj oprawa INSPIRE.1 - Pobierz aplikacjg Enki i utwarz swoje konto
Skojarz oprawe INSPIRE wykonujac kroki w aplikacji ENKI w celu dodania
produktu.
2-Za pomoca urzadzenia Enki lub Enki connect. 0
- Upewnijsie, ze urzadzenie Enki zostato zainstalowane.
Pobierz aplikacjg Enki (dostepna dla Androida lub [0S).
- Otworz aplikacje.
- Dodaj oprawa INSPIRE zgodnie z poleceniami w aplikacji.
3-Zapomoca dedykowanego pilota:
Sparuj oprawe INSPIRE postepujac zgodnie z instrukcja obstugi pilota.
Watne: jezeli oprawa est juz sparowana z odpowiednim pilotem Lexman, aTy
cheesz sparowac j3 z urzadzeniem lub aplikacja Enki, musisz zresetowat oprawa.
Resetowanie zarowki : Wytacz i wiacz oprawa 6 razy z rzedu, pozostawiajac 2
sekundy miedzy kazdym nacisnieciem przycisku OFF 10d 0,5 do 2 sekund migdzy
kazdym nacisnigciem przycisku ON. Oprawa zostanie wlaczona izacznie zmieniat
kolor (czerwony-zielony- meb\esk\] po czym bedzie migac i powrdci dostatego
biatego koloru. Mozesz sproby prawa
W przypadku nieprawidtowego dz|a|ama
- Usun zarowke z aplikacji Enki
- Resetowanie oprawa (patrz ,uruchomienie”). Przywrdcona zostata poczatkowa
konfiguracja zarowki.
- Sparuj ponownie oprawa w aplikacji Enki (patrz uruchomienie”).

Dane techniczne:

SPECYFIKACIE SRODOWISKOWE

- Temperatura dziatania: -20 /+40°C
- Temperatura przechowywania:
-20/+60°C

+ Maksymalna moc radiowa: 10 dBm -Zuzycie energii w trybie czuwania
+ Protokot komunikacji bezprzewodowej: | <0,5W

IEEE802.15.4

BEZPRZEWODOWY PILOT ZDALNEGO
STEROWANIA

+Uzywane pasma czestotliwosci: 2405
- 2480 MHz

*Amazon, Alexai wszystkie powiazane loga sa znakami towarowymi firmy Amazon
com, Inc. lub jejpodmiotow stowarzyszonych. Google i logo Google s znakami
towarowymi firmy Google Inc.

CONNECTED LIGHTING

This INSPIRE connected lighting, ENKI compatible, will allow you to enjoy all
the advantages of modern LED lighting. With the Lexman remote control, you
can control your lighting from up to 10 metres away: switch on, switch off,
change intensity or vary from a “warm” white toa “cold” white as wellas co-
lour. Child’s play! Pair your lighting with the ENKI box or the ENKI box Connect
and youwill have access to the many possibilities of conn(lectgd lighting via the

ENKI staging, remote control, pr etc.
\,;;,‘9/ NS/
enki connect
GETTING STARTED

Fit the ighting INSPIRE.
1-Download the Enki application and create your account
Withthe ENKI application: Pair the INSPIRE lighting fixture by
following the steps in the ENKI application toadd a product.
2-Withthe Enki box or ENKI Connect
- Ensure you have installed the Enki box or ENKI Connect.
- Download the Enki application (available for Android or i05)
-Open the application
- Add the INSPIRE lighting, guided by the application
3-Withthe dedicated remote control:

60

Pair the INSPIRE lighting following the instructions in the remote control manual.
«Important: f the light s already paired with the dedicated Lexman remote
control and you then decide to pair that light with the Enki box or app, then you will
need to reset the light.»

Resetting the lighting: “Turn on your lighting. Turn your lighting off and on 6
llmﬁx inarow, leaving 2 seconds between each OFF and 0.5 -2 seconds between
eachON.

Your lighting is turned on and will change colour (red - green - blue) flash, thengo
hack toa constant white. You can try again tofit your lighting.”.

Inthe event of malfunction:

- Delete the object in the Enki application. Restarting the lighting (seg «startup»).

- Your lighting has gone back toits original settings.

- From the Enki app, pair the lighting again (see ‘Getting started).

Technical characteristics:

Must be used ina dry environment. ENVIRONMENTAL SPECIFICATIONS

+Frequency hands used: 2405 MHz - Operating temperature: -20°C

- 2480 MHz fo+40°C

+Max. radio power level: 10dBm - Storage temperature: -20°C

+Wireless communication protocol: 10 +61

IEEE802.15.4 -Cansumptmn instandby mode:
05w

*Amazon, Alexa and all related logos are trademarks of Amazon.com, Inc. or its
affiliates.
Google, and the Google logo are trademarks of Google Inc.
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Originais/ Traduzione delle istruzioni originali / Ttumaczenie instrukcji oryginalnej / Original Instructions.
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ENFFR|

Product

ESPT|
EU/EC Declaration of conformity
Déclaration UE/CE de conformité
DECLARACION CE/ UEDE CONFORMIDAD
laragao CE/UE de
du de do produto|
820852
direccion del e

Name and address of the manufacturer or his authorised representative|Nom et adresse du fabricant ou de son

enderego do fabricante ou do seu representante autorizado|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

‘This declaration of conformity s issued under the

of the apr établie sous la seule responsabilté du fabricant|La presente

la exclusiva

del 6 emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.|

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracion|Objeto da declaragao|
Produc Type - Description]Type de produt - Descripton[Tio de producto FLOODLIGHT CONNECTED RGBTW CCT DIMMABLE ALU BLCK IP65 INSPIRE

[Tipo de producto |

Product

NKI

820852 - EAN Code: 3276007327090

do produtor|

Product Brand|Marque Produit[Producto de marcalMarca do produto]

Serialnumber cocing orbatch number| Codfication du rumeéro de série
ou A nimero de serielC nimero de

Industrial Type Design Reference: BD05C-FL-21-G-ENK

INSPIRE

série

)DMMYY (SSSSSS;Supplier code; DDMMYY:ETD date)

‘The object of the declaration described above is in conformity with the
relevant Union harmonization legislation|L'objet de la déclarati

References to the relevant harmonised standards used or
references (o the in relation to which

When applicable, the name and number of notified body

dessus est conforme 4 la légisation de union

o

numberiLe cas échéant, le nom et le numérp de l'organisme

des normes harmonisées pertinentes notifié|Cuando corresponda * el nombre y nimero de

applicablelE! objeto de la declaracion descrita
1 legilacendeamonizacén pertnent e U oo da

desciita esta em alegisiagao de
harmomzacao da Unido aplicavel|

2014.53_ EU_RED
radio equipment |'équipements radioélectriqueslequipos
radioeléctricos|equipamentos de radio|

2011_65_EU_RoHS

Restriction of hazardous substances in electrical
des substances
6n de sustancias peli

dans les produits.

appliquées ou d
conformité est
pertinentes utiizadas, o referencias a las especificaciones
respecto a las cuales se declara a conformidad|Referéncias &s
normas harmonizadas pertinentes utizadas ou referéncias s
especificagdes para as quais a conformidade é declaradal

Iaboratorio notficado que haya emitdo la certficacion y la
referencia al d tolQ *onomee
nimero do laboratrio notificado que emitiu a certficagéo e
a referéncia ao documentol

par rapport auxquelles la
las .

EN 60598-2-5:2015

EN IEC 60598-1: 2021+A11:2022
EN 62493: 2015

EN IEC 55015:2019+A11:2020
EN 61547:2009

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021
EN 61000-3-3:2013+A1:2019

EN 301489-1V22.3

EN 301 489-17 V3.2.4

EN 300 328 V2.2.2

EN IEC 62311:2020

(EU)2015/863 amending Directive 2011/65/EU
IEC 62321-3-1:2013

[Restricao de substancias perigosas em
elétricos|

2009_125 ECO DESIGN

IEC 62321-8:2017
EN IEC 63000:2018

(EU) No 2019/2020
(EU) No 2021/341

EcoDesign|Eco-Conception||Concepeo ecoldgical (EV) 201912015
(EV) 20211340
‘Compiled, signed by and on behalf offCompilé, signé par et au nom .
delCompilado, firmado por y en assinadopore  Eric LEMOINE y
em nome de| International Project Quality Leader

Place and date of issuelDate et lieu d'établissement|Lugar y fecha de.
expedicion|Local e data de emisso|

Ronchin France
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1mPo|

GRIRO|
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE
M&O DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE
AHAQEH EYMMOP®QIHE EK / EE
DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE
Modelo di poiovogi de
produs/produsul|
820852
Le conformita & ril ita softo la a del deklarac: S $C |Emwvupia
Kal BIEUBUVON Tou KATAOKEVATT ] Tou sl adresa saua sau autorizat|
ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France
La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del dekl 2zgodnosci taje na wylaczna §¢ producenta.H Tapoioa
exbideral v Tou este emisa pe P exclusiva a

Objeto de la declaracion|Przedmiot deklaracji|Ztéxog Tng SnAwang|Obiectul declaratiei|
FLOODLIGHT CONNECTED RGBTW CCT DIMMABLE ALU BLCK IP65 INSPIRE

Tipologia di prodotto|Rodzaj produktulTumog NpoiévrogTip produs|

ENKI
Riferimento del prodotto[Referencje produktulAvagopd 820852 - EAN Code: 3276007327090
mecidviog|Referina produs| Industrial Type Design Reference: BD05C-FL-21-G-ENK

Marca del prodottolMarka produktulMdpxka poiéviogiMarca a produsului| INSPIRE

Codifica del numero di i DDMMYY(SSSSSS;Supplier code; DDMMYY:ETD date)

GeipIaKod apByosiCod de numere de serie|

Loggetto dela dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente Riferimenti alle pertinenti *ilnome e l numero

ppl
normativa di armonizzazione dell Unione[Wymieniony powyze] przedmiot  specifiche in relazione alle quali & dichiarata la notificato che ha rilasciato la certificazione e il riferimento al
niniejsze] deklaracii jest zgodny 2 ganiami uninego formita|Ox $nyeh nom documento[W stosownych przypadkach * notyfikowana
prawodawstwa harmonizacyjnego|O o16x0g ™G BriAwong mou ktére zastosowano, lub do specyfikacji, w odniesieniu do ktérych nazwa i numer laboratorium, ktére wydato certyfikat oraz
TEDIYPAQETE TOpATWY €Vl OUUGUNOG E T OXETKI] Eiaciar) deklarowana jest ? 1oy * 10
vopofioi evapyoviong Obiectul declarafieidescris mai sus este in MPOTGTLY TT0U YPIIOIOTIOIOUNTGI Ve Ty TpOBIGYPOQGY G GV KEI TOV GPIBYO ToU EQYaOTpioU T EEEBOE TV
conformitate cu legisafia comuniaré relevanta de armonizare a Uniuni|  oxéan e i orioieg Bdveral  ouppdpguory Referintele oToToinon ka1 T avagopd 010 éyypagolUnde este cazul
standardelor armonizate relevante folosite sau referintele * numele si numarul de laborator notificat care a eliberat
specficatjlor nlegatura cu care se declara conformitatea:| certicarea sitrimiterea a document|
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